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REQUERIMENTO Nº 65/2018
De informações à Administração Municipal, quanto à frota dos veículos públicos em funcionamento no Município de Santa Bárbara d’ Oeste. 
Considerando-se que, este Vereador vem recebendo diversos questionamentos e denuncias quanto ao estado dos veículos públicos do nosso município; 
Considerando-se que, em visita á Garagem Municipal foi constatada uma grande quantidade de veículos parados, quebrados e sem manutenção, impossibilitando seu uso;

Considerando-se que, a grande quantidade de veículos fora de uso acarreta diretamente nos serviços prestados pela Municipalidade o que preocupa este Vereador e também toda a população do Município;

Considerando-se que, na visita in loco no setor de ambulâncias foi constatada a falta de materiais básicos para o dia – a dia do trabalhador da garagem Municipal, como produtos de limpeza, higiene e até mesmo café e açúcar, fazendo com que os motoristas tenham que trazer de suas próprias casas este tipo de material;
Considerando-se que, a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso de informações; 

Considerando-se que, a função de fiscalização dos atos do Poder Executivo abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização, desta forma;

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes informações:

01 – Solicito que encaminhe relação da frota de todos os veículos da Municipalidade, especificando seus setores, frotas e estado de funcionamento, sendo eles motos, carros, ambulâncias, vans, tratores, caminhões, ônibus escolares, etc.
02 – Há algum veículo que esteja suspenso e fora de uso por falta de regularização de documento? Especificar informações e frota.
03 – Atualmente quantos veículos estão em manutenção? Especificar informações e frota.
04 – Qual a previsão para conserto destes veículos?

05 – Onde é feito o conserto destes veículos? 

06 – Qual a média anual gasta para conserto de veículos da Municipalidade?

07 – Qual o motivo de não haver materiais básicos como produtos de limpeza e  higiene para uso dos funcionários e também para limpeza dos veículos? 
08 – Quantos veículos fazem uso do sistema Sem Parar? Quantos deles estão com a tag vencida? 
09 – Do montante da frota Municipal que atende a área da saúde, quantos veículos em funcionamento são adaptados para uso de cadeirantes e destes, quantos estão em funcionamento ou em manutenção? Especificar informações e frota.
10 - Demais informações que julgar pertinente.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 15 de janeiro de 2018.
Antônio Carlos Ribeiro

“Carlão Motorista”
-vereador-
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